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Τα μοναστήρια της Αρχιεπισκοπής Καναδά 
εορτάζουν τις πανηγύρεις τους με 
μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Καναδά ευτύχησε να έχει δύο θαυμάσια 
μοναστήρια, τα οποία εδώ και τρεις δεκαετίες είναι μια 
πνευματική όαση για τους πιστούς των ευρύτερων περιοχών 
του Τορόντο και του Μόντρεαλ.
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Στις 22-23 Αυγούστου 2025, η Ιερά Μονή της Παναγίας Παρηγορήτισσας 
στο Brownsburg-Chatham του Κεμπέκ εόρτασε με λαμπρότητα την 
πανήγυρή της για την απόδοση της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.



Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. Σωτηρίου, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πατάρων Αθηναγόρας, προέστη του Μεγάλου 
Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας, συμπαραστατούμενος από πλειάδα ιερέων 
της γύρω περιοχής.



Πλήθος πιστών προσήλθε με κατάνυξη, προσκύνησε την ιερά εικόνα της Παναγίας 
της Παρηγορήτισσας και μετέλαβε των Αχράντων Μυστηρίων.

Στις 23-24 Αυγούστου 2025, η Ιερά Μονή του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού 
στο Bolton του Οντάριο εόρτασε την πανήγυρή της επί τη μνήμη του 
Πατροκοσμά.

Ο Σεβασμιώτατος προεξήρχε του Μεγάλου Εσπερινού το Σάββατο και της Θείας 



Λειτουργίας της Κυριακή, συλλειτουργούντων πολλών ιερέων, μεταξύ των οποίων 
ο Ηγούμενος Παΐσιος της Ιεράς Μονής Αγίου Αντωνίου στην Αριζόνα και ο 
Ηγούμενος Δοσίθεος της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλων στο Τέξας. Εκατοντάδες πιστοί 
παρέστησαν στον Εσπερινό και προσκύνησαν τα ιερά λείψανα του αγίου Κοσμά, 
ενώ περισσότεροι προσήλθαν στη Λειτουργία, όπου τρεις ιερείς διένειμαν για 
πολλή ώρα τη Θεία Κοινωνία στους πιστούς.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Σωτήριος μίλησε με θερμά λόγια για την 
σημασία του να μένουμε ακλόνητοι στην πίστη μας προς τον Κύριό μας Ιησού 
Χριστό, ειδικά στις δύσκολες στιγμές και προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η 
κοινωνία σε όλον τον κόσμο.

Και τα δύο τα Μοναστήρια, υπό την πνευματική φροντίδα της Ηγουμένης Αλεξίας 
και της Ηγουμένης Θέκλας αντιστοίχως, οργάνωσαν τα πάντα με μεγάλη 
επιμέλεια προς δόξαν Θεού. Η Αρχιεπισκοπή εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της 
προς τις δύο Γερόντισσες, καθώς και προς τις συνοδείες τους, για τις καθημερινές 
θυσίες και τον κόπο τους στον αμπελώνα του Κυρίου.


